第十六届中国(漯河)食品博览会。城之韵

魅力漯河 时尚之梦



□本报记者 王 辉

城市很多,各有各的时尚。 漯河,这个昔日的水旱码头 小镇,迅速崛起成为一座新城。 漯河开放、多元、宽容的城市文 化,也点燃了这座城市的时尚之 梦。

漯河人的时尚,不只是外在的穿衣戴帽,而是内外兼修,不断在各个领域衍生放大:敢闯敢试,开风气之先、领时尚之潮;充满活力,善于创造。时尚,正成为这座城市文化的一个因子。

城市风貌 几多时尚大片

漯河是一座让人来了就不想 走的城市,尤其是穿城而过的沙 澧河的美景,让人赞不绝口。这 是很多初来漯河人的第一印象。

沙澧两岸,就是这座城市的"颜值"担当。天蓝,水碧,靓丽如诗;风轻,云淡,秀色如画;浪花自由舒展,水雾氤氲弥散;绿波轻漾,芳草缤纷,临水映人,如梦如幻。一些网友称,每每漫步在沙澧两岸,随手一拍就是一部时尚大片。

除了自然风光,漯河在城市 面貌上,有食品名城的产业优势,有国家森林城市、园林城市 的宜居环境。基础设施也是不断 完善。城市展览馆、图书馆等文 化地标,均遵循着时尚的逻辑, 镌刻着时尚的符号。

在西城,一条高铁穿城而过,犹如一条舞动的彩练,在沙 澧大地这块欢乐的热土上洒下一 串串跳动的音符,逐渐形成高铁 商圈。一栋栋摩天大楼拔地而 起,金融大厦、大型商超、知名 房企纷纷落户这里,你能看到片 热土正向着时尚起航。

这些独特的城市风貌,给来 漯河的人们留下了良好印象,很 多领导和客商都认为漯河很时 尚、很精致。

城市生活 时尚无处不在

有人说过,生活的外延就是



漯河骑友组织的单车婚礼。

时尚。通过时尚的洗礼,漯河人 也开始越来越透彻地剖析生活、 品味生活。

走在市中心的人民路上、交通路上,你会发现,大型商场,酒吧、电影院、KTV、品牌旗舰店林立,甚至以前只能在高档杂志上窥见的知名一线品牌,也进驻漯河了。

这些生活超市、时尚购物、 亲子教育、餐饮美食、休闲娱乐 等全业态体验,不仅可以满足市 民品质生活的需求,更有紧靠一 线的时尚潮流,市民不用出远 门,就能感受到城市的蓬勃时尚 活力。

夜幕降临,华灯初上,从来 都是城市展现时尚魅力的时刻。

走在漯河的大街小巷,广场上舞动的人群、楼顶上绚丽的霓虹、酒吧里激情的音乐、马路上穿梭的汽车,这些元素构成了一个成熟都市的迷人面孔。

城市生活的时尚,不单单体 现在消费和娱乐,更多地体现在 健康的新理念。

这几年,随着城市公共交通 的发展,绿色新能源公交车穿梭 在城市的大街小巷,越来越多的 老百姓喜欢选择这种绿色、环保 的出行方式。这已成为城市一道 时尚风景。

漯河,还有一种时尚的出行 方式——单车。漯河的骑友在全 国都很有名,他们不仅走南闯北 行遍全国,还引领了不少时尚潮流,组织了多场单车婚礼,成为 移风易俗的新风尚。

本报记者 王 辉 摄

城市人文 让时尚别样精彩

时尚是一种生活理念,人文 内涵才是它的最大支撑。我们并 不否认经济发展在城市形成之初 的重要作用,但任何一个时尚城 市,吸引人的又恰恰是属于城市 的人文。

"一座时尚的城市,要内化为支撑城市居民日常生活的文化氛围,更升华为这座城市的气质和灵魂,它是这座城市对于未来的选择。"漯河职业技术学院贾新政教授说,文化是一座城市的美丽和灵魂,是城市的根。没有文化底蕴的城市将不能释放出时尚的信号。

近年来,漯河举办了国际旅游小姐中国区比赛、国际女排大奖赛、中原沙滩音乐节、帐篷节、新春音乐会、汽车越野巡回赛、马拉松比赛、"多彩漯河时尚乐跑"、集体婚礼等一系列大型活动,不仅引领时尚潮流,更展示了这座城市的人文精神风

另外,近些年漯河致力于文明城市创建工作。这不仅提升了城市时尚魅力,更增强了市民的归属感和幸福感。

男孩落水 众人接力救援

救援及时,男孩已无碍



本报讯(记者 杨 光 王 辉)4月28日晚上8时 许,市区107国道澧河桥 下,一个11岁男孩在河边 玩耍时,不慎掉进河里。 多亏市民李玉伟和河堤保 安及时施救,目前小男孩 已无碍。

游得不好仍下水救人

50岁的李玉伟,喜欢钓鱼。4月28日晚上8时许,他在107国道澧河桥西侧钓鱼时,忽然听到桥东侧传来微弱的"救命"声音。他赶紧放下鱼竿,跑过去看

"我跑过去的时候,看到岸边站了不少人。他们 说有个小男孩落水了。"李 玉伟说,他站在岸边,隐 隐约约看到河中有一个瘦 小的人。当时,人群中没 有人会游泳,大家站在岸 边干着急。

李玉伟会游泳!他换 上保安递过来的救生衣, 拿着一个救生圈,"扑通" 一声跳进河里!

"说实在的,我游泳游得也不好,但当时的情况,容不得再耽误时间啊!"李玉伟说。

拼命游泳救出小男孩

李玉伟跳到河里之,才发现河里水草多,才发现河里水草多,游着十分费力。为取取免免水草缠到腿,他采外男政的方式,拼命往小男,他不明,进游。由于侯,四周,是边游。时候到岸边的,只听到岸边的,只听往西北游"。

大约五六分钟后,他 游到了小男孩身边。只见 小男孩脸朝上,脸色蜡白。

"我害怕他在河里乱扑腾,就给他说,小朋友别怕啊!"说完,李玉伟给小

男孩套上救生圈,然后抓 住他的衣服,从后面推着 他往北岸游去。

"我知道南边水草多、不好游,没想到北边水草的水草水。"李玉伟说,游着也可费劲此。"李玉伟说,游着,他俩遇到了一片大力,也要了九牛二虎了力,才带着小男孩游经出来。到岸边时,他已经累得没劲了。

两名保安送男孩就医

"快快,把衣服脱下来给他穿上。"到岸上后,李玉伟急切地对岸边接应的几名保安说,小男孩浑身湿透了,赶紧给他换上于衣服。

保安丁新生二话不 说,脱下自己的工作服, 给小男孩披上。

看到李玉伟已经累得 气喘吁吁,丁新生赤着身 子,背起小男孩就往河堤 上跑:120救护车已经在那 里等着。

随后,保安安广乾接过小男孩,跑着送到救护车上。最后,落水男孩被及时送到市中心医院。

救援及时 男孩已无碍

4月29日,记者从市中心医院获悉,小男孩今年11岁,由于救援及时,目前生命已无碍。

记者从市公安局干河 陈分局柳江警务队获悉, 小男孩当晚在河边玩耍 时,不慎落入水中。李玉 伟等人的行为值得赞扬。

面对赞扬,李玉伟看得很淡。他说:"我们这一代人,从小都受革命英雄主义教育。这种事,赶上了肯定得出手!现在孩子没事了,我也就放心了。"

(线索提供者丁先生获 50元奖励)





为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com